

焦作供电信息

聚焦

修武供电公司:优化服务助力特色产业发展

本报通讯员 徐志远 摄影报道

7月11日,国网修武县供电公司泇鹿中心供电所员工走进七贤镇韩庄村海坤盆景基地开展上门服务,并向客户讲解夏季日常用电注意事项。

据介绍,韩庄村海坤盆景基地在高效玻璃温室大棚内栽培罗汉松、黑松、油松、黄杨、真柏、金弹子、白蜡等盆景品种,通过智能水肥一体机、智能恒压控制柜、智能云控制柜等现代化智能设备的使用,满足盆景对光照强度、土壤温度等精确控制的需要。

服务过程中,该公司员工详细了解了基地的用电需求,对基地内的配电设施、变压器以及线路进行了细致检查,帮助客户及时消除用电安全隐患。同时,根据基地用电特性,向基地工作人员普及安全用电知识,并针对盆景栽培灌溉、通风、温控、照明等实际用电需求,为客户提供专业的用电建议和技术支持。

为更好地服务农业特色产业发展,在优化电力营商环境中,该公司将服务前移,延伸开展低压用电网格化服务,定期组织员工上门检查设备用电情况,根据客户各阶段的用电特性提出最优、最省、最合理的用电意见和建议,帮助客户消除隐患;宣传讲解日常用电安全知识,推广“网上国网”APP,告知应急值班电话和抢修服务热线,以便为客户提供更加精准、高效的用电服务。

下一步,修武县供电公司将继续不断完善网架结构,持续提升电力营商环境,提升服务质效,积极履行社会责任,为乡村振兴提供充足电能。

(本栏照片均为供电员工在盆景基地开展服务)



焦作供电公司:抢修保供电 锦旗表谢意

本报通讯员 原译敏

“感谢你们冒着高温抢修,保障我们小区居民正常用电。”7月12日下午,中华新天地白云苑小区物业经理和居民代表将一面写着“为民排忧 抢修复电”的锦旗送到国网焦作供电公司光源四公司负责人的手中,以此表达小区全体业主的感激之情。

7月10日16时,中华新天地白云苑小区配电设备故障,造成小区385户居民正常用电受到影响。接到抢修通知后,焦作供电公司光源四公司立即组织人员赶往现场。经过现场勘察,发现是小区箱式变电站中变压器损坏,且该配电设备属于客户自有产权,不归供电公司管理。但考虑到当日天气炎热、小区高层住宅楼多等因素,焦作供电公司光源四公司抢修人员特

事特办,帮助小区开展电力抢修。抢修人员与物业人员迅速制订临时抢修方案,协调公司调派抢修设备,采用敷设低压临时导线的方式对小区供电设备进行紧急抢修。

“天太热了,赶紧吃块西瓜解解暑吧!”一波又一波的居民自发送来了水、西瓜等物品,向抢修人员表达谢意。“虽然该配电设备属于客户资产,但保障民生用电是我们的社会责任,抢修不结束,我们不会撤离。”抢修负责人说。经过5个小时的抢修,当天21时许,小区顺利恢复供电。

此次抢修充分展现了该公司抢修人员的专业素养和责任担当,以实际行动践行了“人民电业为人民”的企业宗旨,为服务主业和保障民生用电作出了积极贡献。下一步,焦作供电公司将继续为广大群众提供全方位服务,以实际行动彰显电力人的责任与担当。

消息树

博爱县供电公司 走访企业提升服务水平

本报讯(通讯员程刚)7月9日,国网博爱县供电公司组织焦裕禄共产党员服务队到焦作市(豫竹)方便面厂走访,对企业配电室、生产车间的用电设施进行全面检查,发现隐患及时消除,确保企业连续可靠生产,助力地方美食产业蓬勃发展。

检查过程中,服务队重点对生产车间的设备进行检查,并结合企业生产经营状况和用电需求帮助制订合理的用电方案。此外,服务队还征求了企业对电力服务的意见和建议。

据介绍,焦作市(豫竹)方便面厂于1985年建成投产,是全国较大的方便面专业生产

厂家。生产的“豫竹牌”方便面畅销全国,并出口俄罗斯、中亚、东南亚等国家和地区,深受广大消费者喜爱。在众多民营和外资企业的竞争中,该企业能够逆势而上,健康持续发展,在行业内被誉为“豫竹奇迹”和“豫竹现象”。

下一步,该公司将继续做好供电服务保障工作,及时了解客户的用电需求,为客户制订最优用电方案,持续落实“省时、省钱、省力”和“零上门、零审批、零投资”的“三省三零”要求,全面提升“获得电力”服务水平,努力营造最佳营商环境,为地方特色产业发展提供坚强电力支撑。

武陟县供电公司 强化业扩报装管理

本报讯(通讯员祝磊)为提升业扩报装规范化水平,7月15日,国网武陟县供电公司召开业扩服务案例分析会,持续规范业扩报装管理,助力电力营商环境再提升。

为进一步加强业扩报装管理,该公司采取了一系列具体措施。树立“回访工作才是业扩报装流程的最后一步”的理念,逐一业扩工单进行回访,持续改进不足,确保业扩报装工单回访满意率达到100%。建立台区客户经理微信群,每日发布国网系统业扩报装相关规定,通过不定期抽查,确保各项规定执行落实到位。

沁阳市供电公司 为果农用电护航

本报讯(通讯员李薇薇)“今年毛桃长得真好,口感甜,而且产量高,这离不开你们供电公司随时随地的服务啊!”7月10日,在沁阳市王召乡土培村桃园,国网沁阳市供电公司焦裕禄共产党员服务队正在对桃园的用电线路、灌溉水泵、刀闸开关等电力设施进行检查,果农刘乐义一边摘桃一边向服务队队员展示桃子的喜人长势。

据了解,沁阳市王召乡土培村是远近闻名的桃子种植基地,每到桃花盛开的季节,土培村就会成为一片粉色的海洋,吸引众多游客前来赏花、拍照,感受乡村的美景。眼下正值桃子丰收季,满树的桃子个个圆润饱满,令人垂涎欲滴,深受周边村民的喜爱,同时也备受大型商超采购商的青睐。今年,土培村桃种植面积已达200余亩,每亩地能产近2000公斤桃子,年产值可达320余万元,实现了村集体增收、农民致富。

为导向,立足果农用电需求,细化措施,精心服务,主动与当地果农进行对接,面对面交流,详细了解桃园的用电设施状况,并在果苗和果树浇灌重要时期,重点对用电线路、配电台区、电表、互感器等进行检查,及时发现用电隐患,以充足的电力助力水果丰产丰收。同时,该公司组织工作人员向果农宣传安全用电知识,提醒安全用电注意事项,指导果农安全用电、科学用电,全方位确保桃园用电无忧。

“你们平时浇完水后一定要把手擦干,再接触开关,一定要注意用电安全。”服务队队员一边检查用电设备,一边叮嘱果农注意日常用电安全。

下一步,该公司将根据乡村振兴战略的整体部署,多措并举,积极履行社会责任,持续优化电力营商环境,精准对接发展所需、群众所盼、民心所向,以高效、便捷、贴心的服务,为温县食品产业集群的快速发展保驾护航,注入强劲“电动力”。

优质服务打造电力品牌

温县供电公司 三举措赋能食品产业发展

本报讯(通讯员李云霄、乔明辉)“感谢你们帮忙巡视检查用电线路,让我们企业生产用电更放心了。”7月10日,河南哥润食品相关负责人对冒雨上门走访的国网温县供电公司焦裕禄共产党员服务队表示感谢。

哥润食品年产冰激凌脆筒10亿支,是一家集设计、研发、生产、销售为一体的专业冰激凌脆筒生产企业,也是全国最大的冰激凌脆筒生产企业。针对夏季高温天气,该企业对部分生产线进行检修维护,温县供电公司张庄供电所得知消息后,组织人员进企业、入车间进行走访,义务帮助检查用电线路和设备,为企业下一步开足马力生产提供科学用电指导,受到企业的好评。

经济发展,电力先行。温县享有“中国速食调味品之都”的美誉,拥有大咖国际、京华、立达等食品产业链企业2300余家,为大型食品企业量身定制供电方案,通过智能化电网管理系统,实时掌握企业用电情况,周密分析研判,及时主动解决各类潜在问题,为企业的持续稳定发展保驾护航。同时,大力推广应用线上服务平台,企业客户轻点手机,就可以足不出户实现报装、交费、查询等业务的“一站式”办理,进一步缩短业务办理时间。定期组织焦裕禄共产党员服务队、客户经理等专业人员入企走访,针对企业在生产过程中遇到的各种问题,提供有针对性的用电指导意见和专业服务,帮助企业持续降低用电成本,提高生产效能。

加强政企合作,共谋发展蓝图。温县“一甜一咸”食品产业的又好又快发展,离不开政府的大力支持和供电企业的优质服务。为了进一步推动食品产业的转型升级,该公司与政府相关部门建立了紧密的沟通联络机制,共同制订产业发展规划,推动电力基础设施与食品产业布局深度融合。通过政企合作,双方共同探索更多创新服务模式,持续促进电力营商环境的不断优化,为温县食品产业的高质量发展持续提供强劲动能。

简化办电流程,提升服务效率。为了进一步优化电力营商环境,温县供电公司积极简化办电流程,减少审批环节,提高服务效率,推出了一系列定制化服务,为大型食品企业量身定制供电方案,通过智能化电网管理系统,实时掌握企业用电情况,周密分析研判,及时主动解决各类潜在问题,为企业的持续稳定发展保驾护航。同时,大力推广应用线上服务平台,企业客户轻点手机,就可以足不出户实现报装、交费、查询等业务的“一站式”办理,进一步缩短业务办理时间。定期组织焦裕禄共产党员服务队、客户经理等专业人员入企走访,针对企业在生产过程中遇到的各种问题,提供有针对性的用电指导意见和专业服务,帮助企业持续降低用电成本,提高生产效能。

展保驾护航。同时,大力推广应用线上服务平台,企业客户轻点手机,就可以足不出户实现报装、交费、查询等业务的“一站式”办理,进一步缩短业务办理时间。定期组织焦裕禄共产党员服务队、客户经理等专业人员入企走访,针对企业在生产过程中遇到的各种问题,提供有针对性的用电指导意见和专业服务,帮助企业持续降低用电成本,提高生产效能。

故事坊

本报通讯员 陈欢欢

“我在南水北调南关线鑫通水支支,这边发现吊车司机在吊排水管时将高压线挂断了,请抢修队速来支援……”7月12日17时17分,焦作光源电力集团有限公司孟州分公司的抢修电话急促地响起。

打电话的是国网孟州市供电公司城区供电所工作人员闫志强,他和同事在巡视线路时发现南水北调施工现场围了很多人,走过去一看是线路故障。由于这条线路涉及自来水公司和1000户居民用电,事情紧急,他立即拍照将照片发到工作群,并拨打了抢修电话。

事故就是命令。为确保群众早点用上电,孟州市供电公司迅速启动应急预案:城区供电所所长许乐带领抢修人员赶赴事故现场,第一时间在供电所服务群发布供电信息,电管家利用村委会的微信群发布实时供电信息,争取第一时间获得群众的理解与支持。

17时30分,该公司工程一队党支部书记赵东铭带领抢修队和带电作业班人员到达现场,经过勘察发现,线路受外力破坏较为严重,再加上电杆位置在水系护坡下面,故障线路跨河,带车过不去,必须临时修整出一条路。

随后,赵东铭将人员分成两组,一组办理工作票,一组联系南水北调施工队和周围村民,并协调过来一辆钩机,帮助抢修人员将路修出来。周围群众也纷纷拿起铁锹和工具,搭一把手。经过1个多小时的努力,大家合力修整出一条临时道路。

另一组办完工作票的抢修人员则将断线从河堤里找到,开始进行断线修复。杆塔边,带电作业车已经介入,3名工作人员对绝缘子遮蔽,等待作业。

抢修人员在河堤内将断线接好后,将任务交接给了带电班。20时43分,带电班迅速将绝缘管撤除,杆上抢修人员对线路进行校线恢复。当时天已转黑,视线不太好,群众纷纷打开车灯和手电,自发照起了明。21时,抢修结束,许乐和同事对南关线鑫通水支支进行送电。

“电力人员真是好样的,没有路就自己修,真是人民电业为人民……”伴随着群众的欢呼声和施工现场的机器轰鸣声,南关线鑫通水支支一次送电成功,辖区全部恢复供电。望着从杆塔上下来的抢修人员,围观群众不禁夸赞道。

孟州市供电公司:设备遭遇外破 紧急抢修复电

扫一扫 关注我们



焦作供电公司 微信公众号